

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη 14 Φεβρουαρίου 2024 στις 11.00 π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο ΕΚΑΒΗ (1^{ος} όροφος) πραγματοποιήθηκε με πολύ μεγάλη επιτυχία η Διεπιστημονική Παιδαγωγική Ημερίδα με θέμα **«Διαχείριση κρίσεων στο σχολείο»**.

Η ημερίδα διοργανώθηκε από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας σε συνεργασία με τους / τις Συμβούλους Εκπαίδευσης με παιδαγωγική ευθύνη στις σχολικές μονάδες της Δ.Δ.Ε. Πιερίας και το ΚΕΔΑΣΥ Πιερίας και τη συμμετοχή της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας.

Την έναρξη της Ημερίδας χαιρέτισαν ο Διευθυντής της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας κ. Γεώργιος Μακρής, η αναπληρώτρια Προϊσταμένη του ΚΕΔΑΣΥ Πιερίας κ. Ροδή Ελευθεριάδου και ο αστυνομικός Διευθυντής Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας κ. Χρήστος Λένος.

Στην Ημερίδα προσκλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Διευθυντές, οι Διευθύντριες και οι Σύμβουλοι Σχολικής Ζωής των σχολικών μονάδων της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, οι Ψυχολόγοι και οι Κοινωνικοί Λειτουργοί που υποστηρίζουν τις σχολικές μονάδες Γενικής και Ειδικής Εκπαίδευσης της ΔΔΕ Πιερίας και το επιστημονικό προσωπικό του ΚΕΔΑΣΥ Πιερίας.

Σκοπός της Διεπιστημονικής Παιδαγωγικής Ημερίδας ήταν να χαρτογραφήσει την πολυμορφία των κρίσεων που εμφανίζονται στα σχολεία της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, να διερευνήσει την πολυπαραγοντική προέλευσή τους, να αναδείξει την επιτακτική ανάγκη της διεπιστημονικής συνεργασίας ως προς την αντιμετώπισή τους και να ενισχύσει περαιτέρω τον παιδαγωγικό και επιστημονικό ρόλο όλων των αρμόδιων στη διαχείριση των κρίσεων στο σχολείο.

Για την επίτευξη των ανωτέρω κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Σύμβουλοι Εκπαίδευσης με παιδαγωγική ευθύνη στις σχολικές μονάδες Γενικής και Ειδικής Εκπαίδευσης της Δ.Δ.Ε. Πιερίας, οι Ψυχολόγοι, οι Κοινωνικοί Λειτουργοί και η Φιλολόγος Ειδικής Αγωγής που υποστηρίζουν το ΚΕΔΑΣΥ Πιερίας και τις σχολικές μονάδες. Εκ μέρους της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας τίμησαν με την παρουσία τους και εισηγήθηκαν ο αστυνομικός Διευθυντής Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας κ. Χρήστος Λένος και η Αστυνόμος Α΄ κ. Ουρανία Μαλαμίδου, οι οποίοι ανέδειξαν επιτυχέστατα την αξία της επικοινωνίας των Προϊσταμένων σχολικών μονάδων με Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας για τη διαχείριση θεμάτων αντιμετώπισης παραβατικότητας ανηλίκων.

Η επίκαιρη θεματική της ημερίδας, οι έγκριτοι εισηγητές και εισηγήτριες, οι στοχευμένες διεπιστημονικές εισηγήσεις και η συνέπεια όλων των εισηγητών και εισηγητριών ως προς την τήρηση του χρόνου, συνέβαλε καθοριστικά στην επιτυχία της διοργάνωσης, καθώς κράτησαν ζωνρό το ενδιαφέρον των παρευρισκομένων και προκάλεσαν καρποφόρα συζήτηση ως προς τη διαχείριση των κρίσεων στο σχολείο.

Στην ημερίδα συνεισέφεραν επιστημονικά οι παρακάτω εισηγητές και εισηγήτριες, σύμφωνα με το Πρόγραμμα της Ημερίδας:

11.15-11.30

«Κρίση στο σχολικό περιβάλλον»

Μαγδαληνή Παναγιωτίδου, ΠΕ 02.50, ΚΕΔΑΣΥ Πιερίας

11.30-11.45

«Τρόποι αντιμετώπισης της σχολικής κρίσης»

Αναστασία Πολιτάκη, ΠΕ30 & Κασσιανή Τριανταφυλλίδου, ΠΕ30, ΚΕΔΑΣΥ Πιερίας

11.45-12.00

«Σύντομη παρουσίαση μελέτης περίπτωσης από το 6° ΣΔΕΥ»
Χατζηαντωνίου Σταματία, ΠΕ30- Παρασκευαΐδης Νικόλαος, ΠΕ23

12.00-12.15

«Σύντομη παρουσίαση μελέτης περίπτωσης από το 5° ΣΔΕΥ »
Μερόπη Γιουμίδου ΠΕ30 - Ελευθεριάδου Βαρβάρα, ΠΕ23

12.15-12.30

«Διεπιστημονική διαχείριση κρίσεων στο σχολείο:

Ο ρόλος του Συμβούλου Σχολικής Ζωής»

Δρ Βαΐα Αγγέλη, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων Πιερίας

12.30-12.45

«Τεχνητή Νοημοσύνη και Εκπαίδευση: δυνατότητες και προκλήσεις»
Δρ Σταύρος Φιλιππίδης, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Πληροφορικής Πιερίας

12.45-13.00

«Πρόληψη και διαχείριση κρίσεων μέσω της συμπερίληψης»

Δρ Νικόλαος Γ. Μπίνιας, Σύμβουλος Εκπαίδευσης Ειδικής Αγωγής και
Ενταξιακής Εκπαίδευσης Πιερίας και Ημαθίας

13.00-13.15

**«Επικοινωνία Προϊσταμένων σχολικών μονάδων με Υπηρεσίες της Ελληνικής
Αστυνομίας για τη διαχείριση θεμάτων αντιμετώπισης παραβατικότητας
ανηλίκων»**

Λένος Χρήστος, Αστυνομικός Διευθυντής

Μαλαμίδου Ουρανία, Αστυνόμος Α΄